



出山第一“砍”老K手不软

砍价成果：现金优惠+礼包赠送+实物折让+保险回馈
特别政策：送价值2000元的原厂贴膜

6月18日，“郑州晚报·老K砍价团”挥师东进，直抵位于航海东路与第七大街交叉口向北100米路东的上海大众河南安吉4S店，数十位倾心NEW POLO的团员在团长老K的带领下亲历了“搞实惠、谋福利、精打细算过日子”的砍价之旅。

晚报记者 谢宽 文/图

商家给了超出想象的优惠

“喜欢NEW POLO不需要理由，但对车型的充分了解和理性认识是决定我们讨价还价的基本标准。”老K团长的一句话让众团员耐心地听取了店方专业人员对车型的详细讲解。

在介绍完车型后，店方随即公布了针对本次活动专门制定的优惠销售政策，现金优惠、礼包赠送、实物折让、保险回馈等多项优惠政策让团员们兴奋不已，河南安吉销售总监巴智勇先生给砍价团送来额外馈赠——价值2000元的原厂贴膜。



体验NEW POLO试驾的试驾、拍照的拍照

砍得老总绕道走

为了让众团员有一个理性决断的时间和空间，老K团长分别与意向购车的团员权衡政策，多数团员一致认为店方给予的优惠力度已经超出自己的预期；但是作为“以砍价为形式，以帮读者搞实惠、谋福利为目的”的团长老K，又“深入敌后”为团员极力争取更多的让利。巴智勇先生见到老K就绕道而行。最终，十余位团员达成购车意向，他们将于近日提车。

下期砍价目标：奇瑞风云2 电话：67655767

五菱宏光欢乐大家庭落下帷幕

6月19日，由河南裕华江南汽车销售服务有限公司举行的“五菱宏光紧密你的生活欢乐大家庭”活动在各方紧密配合下成功举行，并圆满落幕。通过各种方式报名的家庭共同体验了此次活动乐趣。此次五菱宏光大家庭活动以外出游玩的方式开展。首先，主办方河南裕华江南汽车销售服务有限公司市场经理为所有参与者讲解活动与安全注意事项，之后，由10余台五菱宏光组成的车队，按照预定路线最终到达国家3A级景区黄河谷·马拉湾。一系列的游乐活动让五菱宏光老用户享受到炎炎夏日的清凉。

五菱宏光是上汽通用五菱推出的第一款介于商用车和乘用车的跨界自主研发产品，以流畅的外形设计，多样化、实用性的宽敞驾乘



空间、动力性和经济性的完美平衡，以及在操控性和安全性上的实力表现，颠覆了人们对商务车的传统印象。

“小巧、精细、实用”是业内人士对五菱宏光的一致评价。五菱宏光以其小排量、巧妙设计、精致内饰、强有力的同级动力，以及5.08万~6.78万元的绝对诱人的售价，在大块头云集的商务车市场开创了一片新天地。李汪洋

“3升油到澳洲——哈弗T科技之旅”体验到郑



6月18日，长城汽车在郑州举行了“哈弗真省油 三升油到澳洲——哈弗T科技之旅”体验活动。50名绿静车主参加。

此次节油赛活动选择与常见的节油赛“跑圈”赛道不同，采用了综合城市拥堵道路、城郊公路和高速路等日常驾驶中会遇到的复杂道路类型。本次赛程从长城汽车郑州力达4S店到洛阳从众4S店，全程135公里，以综合路况下的真实油耗为唯一比赛成绩。

活动开始前，所有的参赛选手统一参加由专业车手讲解的汽车节油知识培训，使参赛选手对哈弗绿静2.0T的节油性能有了全面的了解，为参赛选手发挥出最佳水平提供保证。经过近两个小时的激烈角逐，5号车手王女士以百公里油耗4.83升的成绩获得了节油赛的冠军。尤其是在经历了郑州市区路段的交通堵塞，高速上巩义地区的长距离山路爬坡，洛阳城区内因修路而形成绕桩式的复杂路况，王女士最终能取得这样的成绩，实属不易。车友们除了为王女士的驾驶技巧表示佩服，也对这款绿静2.0T柴油SUV也增添了更多的信心。李汪洋

和悦品质溯源之旅 彰显江淮造车真功

为了让更多的人了解和悦成为最佳中级车的背后故事，江淮汽车启动了品质溯源活动。此活动以产品设计、制造源头的实景体验，印证江淮和悦践行品质之路的承诺。据了解，此次活动以专业的指导人员贴身讲解，对和悦的诞生之路进行深度了解，同时通过与研发体系、制造体系、供应体系部门人员进行深度交流，使每一位体验者全面深入地感受江淮和悦的五星品质。

“质量是江淮轿车的生存和发展之本，我们从一开始就决心把和悦打造成自主品牌的质量标杆。”江淮乘用车公司总经理戴茂方曾这样描述。确实，和悦在上市前进行了30万公里高温、高原、高寒测试，上市后又举行了20万公里品质马拉松以及驾悦体验营一系列活动，全面的让消费者亲身体验并见证了和悦的卓越品质。而自去年以来开展的和悦品质溯源之旅系列活动，更是全面展示了江淮轿车雄厚的造车实力。据工作人员介绍，江淮和悦在设计之初就始终围绕着品质作为企业的核心竞争力进行打造，它的生产、检测设备均来自日本荻原、德国库卡、瑞典ABB等全球一流的设备供应商，而零部件则由西门子、德尔福等知名品牌提供，来自日本、德国的大批质量管理专家长期驻扎工厂。一流的制作工艺和供应商也充分证明了江淮汽车“整合全球资源 造世界车”的生产理念，全力支撑着和悦的产品品质。高品质的产品，源自先进的制造工厂和严苛的质量管理，先进的

工厂和生产设备是保证和悦品质的重要一环，其生产工厂融合了科技化、智能化的生产理念。在总装环节，可以看到“镶嵌”在安装环节的安插和品质检测，车身的每一处孔洞都有专门由德国进口的仪器进行逐个检测；专业的轮胎安装系统可以保障轮胎安装并进行四轮定位；每一辆车出场都必须经过最后的人工性能测试，还有多达五个层次的100%质量检验步骤。先进的自动检测系统和先进的检测设备，以及规范化的检测流程，都是对产品可靠性的牢固保障。

如今，消费者对于自主品牌的品质却依然信心不足，究其原因，还是在于不少自主品牌在强调整车装配质量的时候，忽视了上游零部件的品质把控。导致价低质劣的零部件流入生产体系，严重影响汽车产品整车质量。

江淮乘用车此举在彰显其质量风向标作用的同时，势必带动起整个汽车制造行业的品质升级。江淮汽车相关负责人表示：“我们希望通过成立品质保障联盟，带动一批供应商实现产业升级的同时也以消费者为导向，进一步提高客户的满意度，最终提升企业品牌口碑，实现多赢的目标。”

通过此次品质溯源之旅活动，将有效提升和悦的口碑，让更多的消费者了解和悦的优异品质。随着和悦用户群体的日益壮大，我们有理由相信，和悦将成为中国真正的“国民车”。李汪洋



普利马2012款上市

7人7座的大空间优势辅以7万元价格区间的超高性价比，使得普利马2012款一上市便成为这个初夏最值得关注的车型之一。近日，海马汽车推出的普利马2012款，不仅车型更加丰富、配置更加实用，同时7.98万~10.98万元的售价更是一举突破了各类型自主创业群体及中小型企业消费者的心理预期。屈彦飞

河南丰之元奥迪以旧换新

河南丰之元奥迪二手车通过了一汽大众奥迪二手车资格的认证。6月26日，河南丰之元奥迪4S店将举行“以旧换新”的二手车品鉴活动，活动现场将为到来的车主们全方位讲解丰之元·奥迪品鉴二手车的保障及优势。当天购买丰之元奥迪二手车，可赠送一年延修保险及千元精品。屈彦飞

河南长江推“全城热恋”婚庆车

近日，有北京现代河南长江店推出的“全城热恋”婚庆用车活动，并由此引发第八代索纳塔抢购热潮。北京现代在第八代索纳塔客户服务方面专门制定了一套尊享5“S”计划：第八代索纳塔车主可享受5年10万公里免费保修，终生免费道路救援，哈佛商学院授课机会，私人专属服务团队，为车主提供了全方位的呵护。屈彦飞

雷诺纬度 成就愉悦体验

6月18日，雷诺河南唯一经销商“佳润”举行了新款“纬度”上市发布会。新款纬度装备世界十佳发动机之一的VQ25汽油发动机，拥有176马力的功率和233N·m的扭矩，搭配6速手自一体变速器，带来动力强劲、平滑顺畅的驾驶感受。何宁哲

“斯柯达e购百团大战”首战告捷

6月18日，“太平洋汽车网千人看车团之斯柯达e购百团大战”郑州站的活动拉开帷幕。本次活动PCauto郑州站联合上海大众斯柯达河南裕华上捷4S店针对晶锐、明锐和昊锐推出了全方位的优惠。活动为车友准备了运动背包和明锐RS车模等精美的礼品。谢宽

新欧卡发力中高端轻卡市场

随着南京依维柯着力打造的新欧卡的横空出世，其“新造型”、“新动力”、“新升级”以及“新选择”等四条创新改变也在中高端轻卡市场的竞争中引发不小的轰动，一时间一石激起千层浪，尤其是跃进新欧卡在四项关键指标上的全新升级更为行业内专家所看好。这款跃进新欧卡将作为南京依维柯及上汽集团角逐中高端轻卡市场的先锋。谢宽

Mazda2、Mazda3 获得“节能先锋”称号



众所周知，日系车相对而言有明显的节油优势，Mazda2、Mazda3车系则是其中的佼佼者，自国家实施“节能补贴”新政后，又拥有了“节能先锋”的称号。

Mazda3、Mazda2是如何做到节油的呢？据专业人士介绍，马自达车型由于采用马自达独创的MZR全铝合金反置式技术，发动机具有体积小、重量轻、坚实度高的特点，与同排量自然吸气车型相比，在扭矩和功率参数相同时油耗却更低。“这其中的核心技术包括S-VT可变气门正时控制系统和TSCV可变涡流控制系统，前者通过提高充气效率提升低转速的扭矩输出，后者则通过改善进气效率使动力输出更强劲”。

除了发动机，车辆的节油还取决于变速器的“智能”性。以Mazda3、Mazda2经典的手自一体变速箱为例，其对速度和驾驶者意图的配合可谓“善解人意”，驾车可通过油门踏板的细微调整非常容易地控制变速器的升档或降档，而且从完成换挡到动力输出的间隙比同级车都要短，再加上自然吸气发动机良好的动力响应，车辆的提速或减速都极为线性，省油也就是自然而然的了。陈栋